
  

Αγαπητοί γονείς, 

Ευχόμαστε και ελπίζουμε  και εσείς και τα παιδιά σας να είστε όλοι 

καλά! 

Όλα έγιναν πολύ ξαφνικά αφού σε ένα απόγευμα από την τηλεόραση 

ενημερωθήκαμε όλοι, εκπαιδευτικοί και γονείς, ότι δε θα λειτουργούν 

τα σχολεία λόγω  της πανδημίας. Έτσι δεν προλάβαμε να χαιρετήσουμε, 

αλλά ούτε και να εξηγήσουμε στα παιδιά γιατί συνέβη αυτό. Ελπίζουμε 

και είμαστε σίγουρες- οι  ότι θα έχει γίνει από σας. 

Τις τελευταίες μέρες έχει γίνει πολύς λόγος  για την εκπαίδευση εξ 

αποστάσεως (δηλαδή, από μακριά, μέσω υπολογιστή). Αναφέρονται 

βέβαια,  περισσότερο στο Λύκειο, στο Γυμνάσιο και στο Δημοτικό. Το 

μόνο σίγουρο είναι ότι ο δάσκαλος, όπως και η σχολική τάξη είναι 

αναντικατάστατα, σε όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες και τίποτε, ούτε 

τα e-mail ούτε και η εκπαίδευση από μακριά, δεν μπορούν να το 

αλλάξουν αυτό. Ιδίως στο Νηπιαγωγείο που τα παιδιά μας δεν έχουν 

ακόμη την ικανότητα να κάνουν τις εργασίες μόνα τους, χωρίς να τα 

βοηθούμε εμείς, αλλά επειδή ό,τι και να κάνουμε, το μαθαίνουμε μέσα 

από το παιχνίδι.  

Είναι απολύτως κατανοητό να υπάρχει μια αγωνία για το τι θα γίνει με 

τη σχολική χρονιά, όπως και με τον αποσυντονισμό των παιδιών από 

την καθημερινότητά τους. Όμως αυτό που είναι σημαντικό αυτή τη 

στιγμή στη χώρα μας, καθώς και σε όλο τον κόσμο είναι να 

παραμείνουμε ασφαλείς και υγιείς ! Και ο μόνος τρόπος για να γίνει 

αυτό, είναι να μείνουμε σπίτι!!! 

Έτσι η πολιτεία μας, όπως και εμείς προσπαθούμε να κάνουμε ό,τι 

μπορούμε στα νέα και πρωτόγνωρα  δεδομένα . Όλοι  οι εκπαιδευτικοί 

προσπαθούμε να βρούμε τρόπους, δραστηριότητες, παιχνίδια και 

ιστοσελίδες για να μπορέσουμε να καλύψουμε το εκπαιδευτικό κενό 

που έχει δημιουργηθεί. Θα προσπαθήσουμε να βρούμε εύκολες λύσεις 

για να συνεχίσουμε το έργο μας, έστω και έτσι καθώς δεν είμαστε σε 

διακοπές. Σε συνεργασία οι νηπιαγωγοί του σχολείου μας, με άλλους 



εκπαιδευτικούς, με τη Σχολική μας Σύμβουλο και τη Διεύθυνση του 

γραφείου μας, προσπαθούμε να βρούμε ό,τι είναι πιο κατάλληλο για τα 

παιδιά, για να μπορούν να παίξουν μόνα τους και με τη βοήθειά σας, 

αλλά και να διασκεδάσουν. Σημαντικό, επίσης, είναι να ενημερωθούν 

για τον ιό που υπάρχει στη χώρα μας! 

Θα προσπαθήσομε, λοιπόν, να σας στέλνουμε εκπαιδευτικά παιχνίδια, 

παραμύθια και παιδικά λογισμικά, παραμύθια που μπορείτε να 

διαβάσετε με τα παιδιά από τον υπολογιστή σας, βίντεο που μπορείτε 

να δείξετε που να αφορούν και στον κορωναϊό, αλλά και σε άλλα 

θέματα ευχάριστα για τα παιδιά, για να περάσουν το χρόνο τους 

δημιουργικά, καθώς και να παίξουν. Τις  επόμενες ημέρες θα σας 

στείλουμε εκπαιδευτικό υλικό για τα παιδιά σας μέσω e-mail, γι’ αυτό 

καλό θα ήταν να παρακολουθείτε τα mail σας.  Καλό θα ήταν επίσης 

κατά την διάρκεια που τα παιδιά σας θα ασχολούνται με το 

εκπαιδευτικό υλικό που θα σας στέλνουμε να είναι υπό την επίβλεψη 

σας, δηλαδή να μη τα αφήνετε μόνα τους στον υπολογιστή, αλλά να τα 

διαβάζετε και να παίζετε παρέα! Θα μπορούμε ίσως και να 

ανταλλάσουμε ιδέες όπως λίγο πριν κλείσουμε είχε προτείνει ο κ. 

Σιώπης στα πλαίσια της ανταλλακτικής βιβλιοθήκης να προωθήσει σε 

σας ηλεκτρονικά βιβλία. 

 Όλα αυτά όμως σίγουρα δεν θα μπορέσουν  να αντικαταστήσουν την 

αλληλεπίδραση των παιδιών μεταξύ τους και μαζί μας , τα αυθόρμητα 

αστεία  μέσα στην τάξη καθώς  τους κανόνες και τα όρια που υπάρχουν  

σ΄ αυτήν, τις αγκαλιές και το παιχνίδι! 

Όμως αυτή τη στιγμή, πρέπει να μείνουμε όλοι υγιείς και σύντομα να 

επιστρέψουμε στην κανονικότητά μας , στο σχολείο μας και στις 

δραστηριότητές μας! 

 Σας ευχαριστούμε πολύ  

Οι εκπαιδευτικοί του 35ου Νηπιαγωγείου ! 

 



Υ.Γ. Και μην ξεχνάτε ότι έρευνες έχουν δείξει ότι μετά από πολλά χρόνια, οι 

αναμνήσεις που περισσότεροι άνθρωποι κρατούν δεν έχουν να κάνουν με 

πράγματα αλλά με εμπειρίες. 

Μπορεί να μην θυμούνται το κάθε παιχνίδι που τους αγοράσατε σε γενέθλια και 

γιορτές αλλά να είστε απόλυτα σίγουροι ότι θα ανατρέχουν πάντα στις 

οικογενειακές αναμνήσεις που σηματοδοτούν τις φορές που δώσατε ιδιαίτερη 

προσοχή σε όσα σας έλεγε ή σας έδειχνε το παιδί.  Όταν δίνετε στο παιδί σας 

αμέριστη προσοχή και αφήνετε πέρα το κινητό τηλέφωνο, εκείνο αισθάνεται ότι 

είστε πλήρως αφοσιωμένοι σε αυτό και σίγουρα αυτές οι στιγμές δεν ξεθωριάζουν 

από την μνήμη του. Καλή δύναμη σε όλους μας! 

 


